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Демонстрационный вариант ЕГЭ 2019 г.  –
задание №21
Используя данные диаграммы, определите величину миграционного
прироста населения Тверской области в 2015 г. Ответ запишите в виде числа
(по образцу, указанному в инструкции по выполнению работы).

Распределение числа мигрантов по основным потокам передвижения,
2015 г. (тыс. человек)

 

Ответ: ____________________ тыс. человек.

Решение: Выбывших было 16.6, а прибывших 10.5(по диаграмме),соответственно
величина миграционного прироста отрицательна (10.5-16.6=-6.1)

Ответ: -1.8
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Демонстрационный вариант ЕГЭ 2017 г.  –
задание №21
Используя данные диаграммы, определите величину миграционного прироста населения
Республики Северная Осетия – Алания в 2011 г. Ответ запишите в виде числа (по образцу,
указанному в инструкции по
выполнению работы).

Распределение числа мигрантов по основным потокам передвижения,
2011 г. (тыс. человек)

Ответ: ____________________ тыс. человек.

Решение: Выбывших было 16.6, а прибывших 10.5(по диаграмме),соответственно
величина миграционного прироста отрицательна (10.5-16.6=-6.1)

Ответ: -6.1
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